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ATA N° 19 da 4a SESSÃO SOLENE DO DIA 23 DE ABRIL DO ANO DE 2024. 
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade 
de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede própria, na Rua José Bonifácio n° 1001, 
às 19h30, conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Assis, em Sessão Solene para a entrega da homenagem pelo Dia Municipal dos 
Escoteiros e das Bandeirantes. Ao início dos trabalhos, às 19h55, o Mestre de 
Cerimônia fez sua autodescrição, procedeu a leitura de um pensamento, agradeceu a 
presença de todos neste evento em que a Câmara Municipal de Assis realizava a 
entrega da Homenagem aos Escoteiros de Assis pelo Dia Municipal, conforme a Lei 
n° 4.874/2006, alterada pela Lei n° 7.544/2024. Em seguida o Mestre de Cerimônia 
convidou o Excelentíssimo Senhor Gerson Alves de Souza, Presidente da Câmara 
Municipal de Assis, para que tomasse assento junto à Mesa Diretora. Ato contínuo, o 
Senhor Presidente cumprimentou a todos e determinou ao Mestre de Cerimônia que 
procedesse o convite aos Vereadores para que ocupassem seus lugares e a chamada 
das autoridades que comporiam a Mesa dos Trabalhos. O Mestre de Cerimônia 
convidou os Vereadores Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio, Fernando 
Pereira Sirchia Junior, Luiz Antonio Ramão, Nivaldo dos Santos, Vanessa de 
Oliveira Paulo Eugênio e Rogério Garcia do Nascimento para que ocupassem os seus 
lugares e as seguintes autoridades para comporem a Mesa: Giuliano Tovo Di Raimo, 
Vereador da Câmara Municipal de Pedrinhas Paulista; Clóvis Marcelo Nogueira, 
Chefe mais antigo, do Grupo Escoteiro Carajuru; Alexandre Policher, Chefe do 
Grupo Escoteiro Cambui; Roseneide Matos da Silva Correia, Presidente do Grupo 
Carajuru; Edgar Jonas Maschio, Presidente do Grupo Escoteiro Cambui; e Karin 
Bordin, Presidente do Grupo Escoteiro Verbo Divino. A seguir, o Mestre de 
Cerimônias agradeceu a presença das demais autoridades presentes ou seus 
representantes, solicitando que também se sentissem integrantes da Mesa Diretora. Na 
sequência, o Senhor Presidente convidou a jovem Escoteira Caio Longhini, do Grupo 
de Escoteiro Carajuru, o jovem Escoteiro João Paulo Gonçalves da Cruz, do Grupo 
Escoteiro Cambuy e a jovem Escoteira Ana Clara Pereira Rodrigues do Grupo 
Escoteiro Verbo Divino para procederem a Oração do Escoteiro e em seguida a 
Oração do Pai Nosso. Composta a Mesa e com a presença dos Senhores Vereadores, 
homenageados, familiares, amigos e demais autoridades, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Ato contínuo, o Mestre 
de Cerimônias informou que nesse momento iriam acompanhar a entrada das 
Bandeiras dos Grupos Homenageados: Escoteiro Sênior Kaio Ambrosio Guedes 
Guadahim e a Lobinha Pollyana Ambrosio Guedes Guadanhim entraram com a 
Bandeira do Grupo Escoteiro Carajuru; Escoteira Maria Augusta de Oliveira Jardim e 
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o Escoteiro Fellipe de Souza Ramos, entraram com a Bandeira do Grupo Escoteiro 
Cambuy; o Escoteiro Enzo de Oliveira Goulart e a Lobinha Maria Eduarda Pereira 
Bezerra, entraram com a Bandeira do Grupo Escoteiro Verbo Divino. A seguir, o 
Mestre de Cerimônia solicitou a todos os presentes para que se postassem de pé para 
que acompanhassem a execução do Hino N acionai Brasileiro e do Hino de Assis e 
logo após solicitou aos Chefes dos Grupos Escoteiros que procedessem a saudação às 
bandeiras. Logo após, o a Senhora Roseneide Matos da Silva Correia, do Grupo 
Escoteiro Carajuru e o Chefe Armando, prestaram homenagens a pessoas que 
contribuíram com o Grupo e fizeram a entrega do lenço, a insígnia de madeira e 
certificado para o escoteiro e Vereador de Pedrinhas Paulista, Giuliano Tovo Di 
Raimo e em seguida fizeram a renovação da promessa escoteira conforme DVD n° 19, 
de 23/04/24. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia convidou a 
todos para que assistissem a um vídeo produzido pela equipe da TV Câmara contando 
um pouco da história do escotismo e dos grupos de Assis. Na sequência, o Mestre de 
Cerimônia passou a palavra aos inscritos para o uso da palavra. Usaram da palavra: 
Vereadores Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio; Fernando Pereira Sirchia 
Junior; Luiz Antonio Ramão; Nivaldo dos Santos; Rogério Garcia do Nascimento; 
Vanessa de Oliveira Paulo Eugênio; Vereador da Câmara Municipal de Pedrinhas 
Paulista e Escoteiro Giuliano Tovo Di Raimo; e o Presidente da Câmara Municipal de 
Assis, Vereador Gerson Alves de Souza e suas palavras estão inseridas no DVD n° 
19, de 23/04/24. Logo após o Mestre de Cerimônia passou a palavra para um 
integrante de cada grupo para seus pronunciamentos. Usaram da palavra: Guia Ana 
Clara Pereira Rodrigues, representando o Grupo Escoteiro Verbo Divino; Sênior 
Matheus Ferreira Harder, representando o Grupo Escoteiro Cambuy; e Guia Mariana 
Dias Silva, representando o Grupo Escoteiro Carajuru e suas palavras estão inseridas 
no DVD n° 19, de 23/04/24. Em seguida, o Mestre de Cerimônia convidou o Lobinho 
Heitor Mascari de Queiroz Coelho, representando o Grupo Escoteiro Carajuru, para 
que recebesse das mãos do Presidente da Câmara e da Presidente do Grupo, 
Roseneide Matos da Silva Correia, a homenagem que muito honrava a Câmara 
Municipal de Assis. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia convidou o Sênior Murilo 
Braga Policher, representando o Grupo Escoteiro Cambuí, para que recebesse das 
mãos do Presidente da Câmara e da Presidente do Grupo, Edgar Jonas Maschio, a 
homenagem que muito honrava a Câmara Municipal de Assis. A seguir, o Mestre de 
Cerimônia convidou a Lobinha Luíza Alves Alvarenga, representando o Grupo 
Escoteiro Verbo Divino, para que recebesse das mãos do Presidente da Câmara e da 
Presidente do Grupo, Karin Bordin, a homenagem que muito honrava a Câmara 
Municipal de Assis. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia 
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convidou a Presidente do Grupo Escoteiro Verbo Divino para o seu pronunciamento. 
Usou da palavra a Senhora Karin Bordin e para homenagear o Presidente da Câmara e 
demais Vereadores ela chamou o Escoteiro Arthur Miguel Savelli de Campos, 
Lobinho Samuel Amâncio dos Santos e Lobinho Davi Lucca da Mata Theodoro e 
suas palavras estão inseridas no DVD n° 19, de 23/04/24. Na sequência, o Mestre de 
Cerimônia convidou a Presidente do Grupo Escoteiro Cambuy para o seu 
pronunciamento. Usou da palavra o Senhor Edgar Jonas Maschio e para homenagear 
o Presidente da Câmara e demais Vereadores ele chamou a Lobinha Evellyn Fernanda 
da Silva Rocha, Lobinha Heloisa Vieira Vicente e Lobinha Maria Alice Alves de 
Oliveira e suas palavras estão inseridas no DVD n° 19, de 23/04/24. Em seguida, o 
Mestre de Cerimônia convidou a Presidente do Grupo Escoteiro Carajuru para o seu 
pronunciamento. Usou da palavra a Senhora Roseneide Matos da Silva Correia e para 
homenagear o Presidente da Câmara e demais Vereadores ela chamou o Escoteiro 
Eduardo Henrique Mukai Pacheco, Escoteira Lorena Kaori Nogueira Braga e Pioneiro 
Matheus Machado Moreira e suas palavras estão inseridas no DVD n° 19, de 
23/04/24. A seguir, o Mestre de Cerimônia convidou a todos para ouvirem a saudação 
de agradecimento dos escoteiros: "Grato, Grato, Gratíssimo! ". Na sequência, O 
Senhor Presidente convidou o Escoteiro Lucas Dutra Rosendo da Silva para que 
procedesse a Oração do Pai Nosso. A seguir, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos, parabenizou todos os envolvidos pelo "Dia Municipal dos 
Escoteiros" e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão Solene. 
Às 21h41 foi encerrada a presente Sessão d entrega da Homenagem pelo Dia 
Municipal dos Escoteiros e das Bandeirant 1 e eu Sonia Lavinia Tinson Krebs, 
Secretária da Ata, lavrei a presente, vai as · ada pelo Senhor Presidente. 
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